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2  E N C U E S T A S

43 ESTUDIOS
CUANTITATIVOS 
DE OPINIÓN

M É X I C O
JUNIO 2020 – ABR 2021

4  E N C U E S T A S

E C U A D O R
OCT 2018 – DIC 2020

4  E N C U E S T A S

P E R Ú

2  E N C U E S T A S

C H I L E
MAYO 2020 – MAR 2021

9  E N C U E S T A S

C O L O M B I A
ENE 2018 – MAY 2022

9  E N C U E S T A S

B O L I V I A
FEB 2019 – MAR 2022

1 0  E N C U E S T A S

A R G E N T I N A
MAY 2019 - OCT 2022

3  E N C U E S T A S

P A R A G U A Y
MAR 2018 – JUN 2022

SEPT 2018 – ENE 2022
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• Universo de estudio: Población mayor de 16 años en todo el
territorio nacional habilitada para votar en su lugar de
residencia.

• Tipo de estudio: Encuestas presenciales cara a cara con
entrevistas realizadas por encuestadores profesionales
mediante el sistema CAPI (Computer Assisted Personal
Interview).

• Diseño muestral: Muestra nacional de la población urbana
argentina, estratificada por región, a partir de las 6 regiones
definidas por el INDEC. Realizada en 24 localidades de 18
provincias argentinas, seleccionadas con el objetivo de
optimizar la cobertura del universo en estudio con el tamaño de
muestra deseado. La selección de entrevistados se realizó
controlando cuotas de género, edad y nivel de educación en las
etapas finales del campo, para que cada una de las dos
submuestras en que se dividió la muestra total final tuviera el
perfil buscado.

• Tamaño de la muestra: 2001 casos efectivos.

• Control de calidad: Todas las etapas de la investigación se
desarrollan cumpliendo estándares internacionales de calidad
para la investigación de opinión pública. Supervisión telefónica
por parte de la coordinación de campo del 30% de cada
encuestador y revisión por terceros del 20% del total de
encuestas. Los sistemas de grabación y supervisión
implementados permiten garantizar que los encuestadores
trabajaron en forma homogénea.

• Margen de error: El margen de error para el total de la muestra
oscila entre +/- 0,9% y +/- 2,2%, de acuerdo a la dispersión de
la distribución, con un 95% de intervalo de confianza.

• Fecha de trabajo de campo: Del 16 de septiembre al 04 de
octubre de 2022.

• Equipo CELAG: Gisela Brito / Guillermo González / Jameson
Mencías / Luciana Zúñiga / Lucía Converti / Alfredo Serrano
Mancilla.

• Diseño Gráfico: Johana Silva
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SITUACIÓN 
NACIONAL: 
CLIMA DE 
EXPECTATIVAS

¿Cuál de las siguientes frases
describe mejor su sensación
respecto a la situación actual
del país? RU GUIADA

SIENTO QUE 
ESTE PAÍS YA 
NO TIENE 
ARREGLO

36,2%

TENGO 
ESPERANZA EN 
QUE PRONTO 
EL PAÍS VA A 
MEJORAR

62,5%

N S / N C
1,2%

SITUACIÓN
NACIONAL
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GESTIÓN DE 
GOBIERNO DE 
ALBERTO 
FERNÁNDEZ

Haciendo un balance general,
Ud. diría que la gestión de
gobierno de Alberto
Fernández es… RU GUIADA

Positiva

Negativa

Ns/Nc

0,6%

69,3%

30,1%
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INFLACIÓN: 
¿PUEDE 
RESOLVERSE?

Y Ud. cree que la inflación en
Argentina es… RU GUIADA.

UN 
PROBLEMA 
HISTÓRICO 
QUE NO 
TIENE 
SOLUCIÓN

28,8%UN PROBLEMA 
QUE PODRÍA 
RESOLVERSE SI EL 
GOBIERNO Y LA 
OPOSICIÓN SE 
PONEN DE 
ACUERDO

37,3%

UN PROBLEMA 
QUE PODRÍA 
RESOLVERSE SI SE 
ENFRENTA CON 
MÁS 
DETERMINACIÓN A 
LOS GRANDES 
EMPRESARIOS

32,9%

NS/NC

0,9%

INFLACIÓN
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ROL DEL 
ESTADO: 
SEGMENTACIÓN 
DE TARIFAS

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que por
favor me diga con cuál de
ellas está más de acuerdo.
RU GUIADA

LA 
SEGMENTACIÓN 
DE TARIFAS ERA 
NECESARIA, EL 

ESTADO NO 
PUEDE SEGUIR 
SUBSIDIANDO 

LA 
ELECTRICIDAD, 
AGUA Y GAS

NO ERA EL 
MOMENTO 
ADECUADO 

PARA QUITAR 
LOS 

SUBSIDIOS, NO 
PODEMOS 

PAGAR MÁS 
CARAS LAS 
TARIFAS DE 

ELECTRICIDAD, 
AGUA Y GAS

29,7%
1,3%

68,9%
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AUMENTO 
SALARIAL DE 
SUMA FIJA

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que por
favor me diga con cuál de
ellas está más de acuerdo.
RU GUIADA

EN EL 
CONTEXTO 
ACTUAL EL 
GOBIERNO 
DEBERÍA 

OTORGAR UN 
AUMENTO 

SALARIAL DE 
SUMA FIJA 

PARA TODOS 
LOS 

TRABAJADORES 
Y ALIVIAR ASÍ 
LA POBREZA

EN EL 
CONTEXTO 
ACTUAL UN 
AUMENTO 

SALARIAL DE 
SUMA FIJA 

PARA TODOS 
LOS 

TRABAJADORES 
SOLO TRAERÍA 

MÁS 
INFLACIÓN

62,2% 2,2% 35,7%
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EXPLOTACIÓN 
DEL LITIO:
ESTADO O 
PRIVADOS
A continuación le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. RU
GUIADA.

SE DEBERÍA 
NACIONALI-

ZAR EL LITIO Y 
EL ESTADO 

ADMINISTRAR 
ESE RECURSO 
ESTRATÉGICO

LA 
EXPLOTACIÓN 
DEL LITIO VA A 

SER MÁS 
EFICIENTE SI LA 

HACEN LOS 
PRIVADOS

52,2% 15,4% 32,4%
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PERCEPCIONES 
SOBRE LA 
CLASE POLÍTICA

¿En este momento qué siente
respecto a los políticos? RU
GUIADA

CONFÍO EN 
ALGUNOS 

POLÍTICOS Y 
EN OTROS 

NO

ESTOY MUY 
DECEPCIONA-
D@ CON LA 

CLASE 
POLÍTICA EN 

GENERAL

40,2% 0,5% 59,3%
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OPINIONES 
SOBRE EL 
ATENTADO A LA 
VICEPRESIDENTA

En relación al atentado contra
Cristina Fernández, Ud.
considera que… RU GUIADA.

NO FUE UN 
ATENTADO 
SINO ALGO 
INVENTADO

36,1%

FUE UN 
ATENTADO QUE 
MERECE EL 
REPUDIO DE 
TODA LA 
SOCIEDAD

62,2%

NS/NC
1,7%

ATENTADO 
CFK
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¿ESTÁ EN 
RIESGO LA 
DEMOCRACIA?

A continuación le voy a leer
pares de frases para que me
diga con cuál de ellas está
más de acuerdo. RU
GUIADA. EN ESTE 

MOMENTO 
ESTÁ EN 
RIESGO LA 
DEMOCRACIA 
EN 
ARGENTINA

34,4%

LA DEMOCRACIA 
NO ESTÁ EN 
RIESGO EN ESTE 
MOMENTO EN 
ARGENTINA

63,6%

NS/NC
2,0%

DEMOCRACIA
EN RIESGO
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N E G AT I VA

60,9%
P O S I T I VA

33,9%

N S / N C
5,2%

PODER
JUDICIAL

IMAGEN DEL 
PODER JUDICIAL

En general, ¿Ud. diría que
tiene una imagen positiva o
negativa de los siguientes
actores sociales? RU
GUIADA.
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IMAGINARIO 
SOBRE EL 
CAMBIO

¿Con cuál de estas frases
está más de acuerdo? RU
GUIADA

EL CAMBIO 
REAL SERÍA UN 

GOBIERNO 
QUE 

ENFRENTE 
MÁS A LOS 

PODEROSOS 
PARA DARLE A 

LOS QUE 
MENOS 
TIENEN

EL CAMBIO 
REAL SERÍA 

QUE EL 
ESTADO NO 

SE META 
TANTO EN LA 
VIDA DE LA 

GENTE

57,2% 3,7% 39,2%
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CLIMA PRE 
ELECTORAL

Y en relación a las elecciones
presidenciales, ¿con cuál de
las siguientes frases está Ud.
más de acuerdo? RU
GUIADA

EN ESTE 
MOMENTO NO 
ME IMPORTAN 
LAS 
ELECCIONES 
DEL AÑO 
PRÓXIMO

36,3%

SON 
FUNDAMENTALES 
PARA RESOLVER EL 
FUTURO DEL PAÍS

63,4%

N S / N C
0,3%

ELECCIONES
2023



¡GRACIAS!


